

2013特步中国郑开国际马拉松赛
2013 XTEP CHINA ZHENG-KAI INTERNATIONAL MARATHON

郑能量 开心跑

距开幕式 **5** 天

全程马拉松 高手加云 A

自去年11月底本届赛事开通网上报名系统以来,就受到了专业运动员和长跑爱好者的热捧。仅仅一个星期,4000个全程马拉松名额即宣告报满,到今年1月中旬,5000个半程马拉松名额也报满。

今年共将有来自29个国家和地区的运动员来郑参赛。由于全运会的马拉松比赛将于5月份举行,受时间间隔较短的原因影响,今年国内专业选手的参赛人数较以往有所减少,但国外的运动员依然是高手云

集。其中包括了在第四和第六两届郑开马拉松赛上两夺男子全程冠军的肯尼亚选手马修·斯戈,2011年的男子全程亚军选手、来自肯尼亚的朱利叶斯·卡莱因加,他曾在迪拜马拉松中跑出了2小时08分01秒的优异成绩,以及2010年美国休斯敦马拉松冠军泰斯侯姆·伊塔纳,他也是本届比赛中报名成绩最好的选手。届时,郑开大道上注定要上演一番激烈的争夺。

39000人 角逐郑开马拉松

人数创下本赛事纪录 位居国内同类赛事第二名 报名工作全部结束 周日开跑

本周日,2013特步郑开国际马拉松赛就将鸣枪开跑,昨天,赛事组委会正式发出通告,本届赛事的所有运动员报名工作已经全部结束,组委会不再接受任何形式的报名。届时共将有39000人分别参与到全程马拉松、半程马拉松和在郑东新区举行的5公里小马拉松。这个人数也创下了自郑开马拉松举办以来的最高纪录,位居国内同类赛事的第二名。首席记者 郭韬略

小马拉松 其乐融融 B

在郑东新区举行的5公里小马拉松(含亲子和情侣),因为其参与性最强,而最受本地市民追捧。今年,参加小马拉松的群众将达到3万人。除了个人参赛,许多企事业单位、学校和社会组织群体都是以集体报名的方式参加比赛,仅仅郑州市卫生系统,报名人数过百的团队就有12个,郑州人民医院更是组织了1300多人的庞大队伍。

今年共有860个家庭报名参加了亲子马拉松项目,680对情侣报名参加了情侣

马拉松项目。其中年龄最大的一对情侣——王长富和裴国莲夫妇今年已经69岁和68岁。

赛事当天,由感动中国人物李隆、王百姓、魏青刚等领衔的爱心团队将再次领跑5公里小马拉松项目,爱心团队成员中还有全国人民好警察、感动中原人物杨华民等公益明星。同时,众多享誉省内外的曲艺、文艺界明星,电视台、电台著名主持人也将亲临现场激情领跑第七届郑开国际马拉松赛。

奖牌亮相 标新立异 C

在正式开赛前夕,本届比赛的奖牌也已经制作完成:精美的如意玉佩造型、抽象的象头吊扣构成奖牌造型的主要元素,寓意“吉祥如意”。整个奖牌尊贵典雅,中原特色浓郁,既体现了对获胜者的褒奖和祝福,也体现了中原文明与马拉松精神的完美结合。



去年12月,火箭曾与同在西南赛区的马刺三度交手,结果三战皆墨。昨日,两队在休斯敦丰田中心进行了本赛季的第四次对决,结果,凭借主将哈登在比赛最后4秒的准绝杀,火箭96:95险胜西部老大马刺,避免了常规赛遭对手横扫之耻。而这也是哈登在火箭的第一次准绝杀。

与哈登的闪光表现相比,另一位火箭主将林书豪的发挥就有些差强人意了。上一次主场对阵马刺的比赛,林书豪还曾砍下38分的赛季最高得分,然而昨日作为火箭主力控卫登场的林书豪,全场8投2中仅得到6分、5次助攻,却有4次失误。“很显然我们的防守做得不错。同时我们有一些快攻、空位投篮的机会,然后对球的转移也做得不错,全队上下打得都很无私。每当他们打出好的进攻时,我们总能还以颜色。”林书豪也将赢球归功于团队防守,同时他还点名表扬了两位队友,“阿西克对邓肯的防守做得非常好,然后贝弗利在板凳席上给予球队非常大的帮助。”

赢得本场比赛之后,火箭稳固了自己西部第七的位置。“这场胜利让我们与金州勇士(西部第六)的差距缩小到了半个胜场。很高兴有这样的局面。”林书豪笑着说道。 小碗

马刺95:96火箭,第一次准绝杀
瞧,哈登这家伙乐的!
他完成在火箭的首次准绝杀,助球队胜马刺

郑州陇海医院 ZHENGZHOU LONGHAI HOSPITAL — 二级综合医院

起付线300元

诊疗科目:
 ● 内科 ● 心血管科 ● 脑血管科
 ● 外科 ● 微创外科 ● 手外科
 ● 泌尿外科 ● 烧伤整形科 ● 血管瘤科
 ● 肿瘤科 ● 生物治疗科 ● 耳鼻喉科
 ● 骨科 ● 脊柱关节科 ● 耳鼻咽喉科
 ● 妇科 ● 产科 ● 不孕科
 ● 月子中心 ● 皮肤科 ● 儿科
 ● 急诊医学科

市医保住院报销 95%

地址: 紫荆山路与陇海东路交叉口向东500米路南 电话: 5598 8888 QQ: 800080079 网址: www.longhaiyy.com